

Alessandra D'Amico Finardi



Pays: Italie
Langue: Italien
Sexe: Féminin

Autres formes du nom : Alessandra D' Amico Finardi

Alessandra D'Amico Finardi

ISNI: ISNI 0000 0000 3932 9138 (Informations sur l'ISNI)

Alessandra D'Amico Finardi : œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (1)

Per una storia delle tavole matematiche (2001)



Personnes ou collectivités en relation avec "Alessandra D'Amico Finardi" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Giorgio Mirandola



data.bnf.fr

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	